



Анатолий Уфимцев, начальник районного сельхозуправления, так отвечает на вопрос...

По данным специалистов управления сельского хозяйства Промышленновского района, в 18 сельских территориях области владельцы ЛПХ произвели 9 процентов молока и 11 процентов мяса...

Хозяин подворья - уже профессия



Татьяна Иванова и Владимир Владимирович Павлюченко, первые и единственные пока в деревне Пархаевка оформившие целевые кредиты через Россельхозбанк для развития своего хозяйства.

В этом на собственном примере убедились Татьяна Ивановна и Владимир Владимирович Павлюченко, первые и единственные пока в деревне Пархаевка оформившие целевые кредиты...

ного займа через местный филиал Россельхозбанка. На 300 тысяч рублей в частном предпринятии под Платинком за купили 12 гектаров по 25 тысяч рублей каждая. В хозяйских стайках теперь содержится 23 дойные коровы, 43 головы молодняка.

лучили средства для приобретения жилья на общую сумму около трех миллионов рублей. Филолог Варвара Дубограва из с. Краснинского, узнав об условиях кредитования...

доступная сумма. Кроме того, мяса, молока и на продажу хватает. Жить в деревне без хозяйства - немисливо.

По данным сельхозуправления, увеличение численности граждан, оформивших кредиты на развитие ЛПХ, приносит результаты. Личные подсобные хозяйства района за 8 месяцев произвели 13902 тонны молока...

Промышленный локомотив Кузбасса

Мы живем в стремительно меняющемся мире. У всех на памяти то сумасшедшее время, которое теперь называют кризисом переходного периода от плановой экономики к рыночной. Передел собственности, сокращение производства, взаимные неплатежи, падение собираемости налогов...

Денежные доходы на душу населения увеличились на 18%. Просроченной задолженности по заработной плате работникам бюджетной сферы, по данным статистики, нет. Официальная безработица в городе составляет 3,3 тысячи человек. Однако потребление организаций в работниках гораздо выше.

Миром против рака

Завтра, в преддверии Международного дня хосписа, в Большом зале Государственного филармонии Кузбасса состоится благотворительная акция-концерт «Всемирно против рака».

«Азот» поздравляет ветеранов

К Дню пожилых людей руководством кемеровского ОАО «Азот» принято решение выделить заводскому совету ветеранов 250 тысяч рублей. На сегодняшний день ветеранская организация «Азота» насчитывает 3350 неработающих пенсионеров...

К призыву готовы

В Новокузнецке прошел традиционный «День призывника». Соревнования для учащихся образовательных учреждений провел военно-спортивный центр «Патриот», в них приняли участие 250 человек из 25 команд.

Выставка и спортивный туризм

В Мысках в городской картинной галерее открылась фотовыставка «Горы и люди» междуреченца Сергея Козина, мастера спорта по спортивному туризму. Открытие выставки приурочено к первому юбилею мысковского туристического клуба «Траверс»...

«Тридцать раз за четыре года...»

В деревне Красная областного центра пьяная женщина-водитель врезалась во двор частного дома и чуть не угробила собственного ребенка. Как рассказал Андрей Степанов (пресс-служба областной ГИБДД), выехав на шашлыки за город, небольшая компания разгулялась, не позавтракав и без опасного возвращения домой.

У Сапеги и Рязанцева - по дублю

Товарищеские матчи по хоккею с мячом между сборными России и Швеции, которые состоялись на льду «Крылатского» в Москве, так и не выявили сильнейшего. Россияне, уступив в первой встрече - 3:10, во второй взяли реванш - 9:4.

В Мытищах - голевая засуха

0:4 - с таким счетом проиграли матч 11-го тура хоккеисты новокузнецкого «Металлурга», которые встречались в Мытищах с «Химиком» - одним из лидеров суперлиги.

Кемерово, Новокузнецк и немножко Прокопьевск

В Кемеровском городском шахматном клубе прошел чемпионат Кузбасса среди юношей и девушек в возрастных группах до 14, 16 и 18 лет. В турнире старших юношей победила кемеровчанин Владимир Дралов. В средней группе первенствовал Дмитрий Суляков из Новокузнецка.

Над выпускном работами: Анатолий ПАРШИНЦЕВ, Юлия МАТЮШЕНКО, Евгений ЧИРИКОВ, Олег КУРОЧКИН (с использованием сообщений пресс-службы АКО).







